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会議録 

会議の名称 平成22年度第2回下水道審議会 

開催日時 平成22年6月30日（水曜日） 午後1時10分から午後3時35分まで 

開催場所 保谷庁舎前（集合場所） 現地視察 

出席者 

委員：村田会長、柿原委員、島田委員、末光委員、野田委員、山本委員 

事務局：安藤下水道課長、大平主幹兼係長、篠宮主査、阿部主査、網代主

任 

（現場説明）平井係長、伊藤主査 

議題 

1 下水道施設の現地視察 

（1）公共下水道「東町ポンプ場」（西東京市） 

（2）流域下水道「清瀬水センター」（清瀬市） 

2 その他 

会議資料の

名称 
視察用資料（現地配付） 

記録方法 □全文記録 ■発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録

会議内容 

（開会） 
○村田会長： 

 第 2 回下水道審議会を開催します。 
今日は、施設見学ということで、事務局から説明をお願いします。 

 

○事務局（安藤課長）： 

まず、本日、都合により、中島委員、加藤委員、金子委員、林委員から欠席の連絡がござ

いましたのでご報告いたします。 

それでは、本日の施設見学についてご説明いたします。 

はじめに、市内の「東町ポンプ場」を見学していただき、その後、清瀬市にございます

「水再生センター」を見学していただく予定となっています。 

時間的にかなり厳しいとは思いますが、よろしくお願いいたします。 

 
1 下水道施設の現地視察 
（1）公共下水道「東町ポンプ場」（西東京市） 
（平井施設管理係長の全体概要説明を受けながら、施設見学をする。（約 25 分）） 
（2）流域下水道「清瀬水再生センター」（清瀬市） 
（水再生センター長以下職員が下水道の仕組み、施設概要を説明する。引続き、施設見学を

する。（約 1 時間 10 分）） 
  
2 議題等 2 その他 
（水再生センター講座室で審議会を開催） 
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○村田会長： 

本日は長時間にわたり施設見学をさせていただきました。水の再生の仕組みにつきまし

て、よく理解ができました。これで、委員が下水道の仕組みに対して共通の認識をもつこと

ができました。これから開始する審議に役立てて行きたいと思います。 

 事務局から何かありますか。 

（第1回会議録（案）と次回の開催通知を席上で配付する。） 

 

○事務局（安藤課長）： 

 お疲れのところ申し訳ありませんが、引き続き、この場所をお借りして、今後のスケジュ

ールなど、何点かご説明をさせていただきます。 

1点目は、第1回会議録の内容確認のお願いでございます。今、お手元に事務局で作成いた

しました第1回の会議録を配付いたしました。この会議録を本日お持ち帰りいただき、次回

の開催までに、内容のご確認をお願いいたします。次回（7月6日）の第3回の審議会で、内

容の確認、ご承認いただければと思いますので、よろしくお願いいたします。 

次に2点目でございますが、次回（7月6日）の審議日程についてでございます。これも

今、会議録と併せて配付させていただきました。次回は会場が保谷庁舎の1階の会議室とな

っておりますので、お間違えのないようお願いいたします。また、議題「下水道財政と使用

料について」でございますが、これにつきましては、前回お話ししたと思いますが、委員の

皆様に下水道に対する共通認識を持っていただくために、講演のようなかたちで勉強会を実

施する方向で調整してまいりました。 

今回、市企画部財政課のご協力をいただきまして、下水道課職員とともに、講演を実施す

ることになりましたので、ご承知おきいただければと思います。事務局からの説明は以上で

す。 

 

○村田会長： 

 事務局から説明がありました。 

今の事務局1点目の会議録の確認ですが、何かご意見等ございますか。 

（資疑） 

では、次回までに内容確認することでよろしいでしょうか。 

（異議なし） 

次に2点目の次回、第3回の講演についてですが、市企画部財政課のご協力により、職員に

よる講演を実施していただけるとの、事務局から説明がありましたが、この件について、何

かご意見等ございますか。 

 では、次回の講演について、よろしいでしょうか。 

（異議なし） 

では、講演の実施については、了承されたものといたします。 

 このほかに事務局から何かあります。 

 

○事務局（安藤課長）： 

 最後になりますが、第4回及び第5回の日程の確認をお願いしたいと思います。 

第1回での審議会の申し合わせによりまして、第4回は、8月4日の水曜日、午後2時から、

また次の第5回を9月24日の金曜日、午後2時からの開催としたいと思いますが、いかがでし

ょうか。 
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○村田会長： 

事務局から開催日程について説明がありました。 

 何か意見等ございますか。 

（なし） 

 最後に委員の皆様又は事務局から何かございますか。 

 特になければ、本日予定の議事がすべて終了しましたので、これで第2回下水道審議会を

閉会といたします。ありがとうございました。 

 

（午後3時35分 閉会） 

 


